
Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat „Lendületben a XIII. kerület” , 
önkormányzati középtávú  programjának elnevezése kifejezi, hogy céljaink és intézkedéseink 
az eddig elért eredményekre, az együttműködésre, a kiszámíthatóságra és a dinamizmusra 
épülnek. A program középpontjában a kerületi állampolgárok életminőségének javítása és a 
kerület fejlesztése áll. A családbarát intézkedéseket a településfejlesztéstől kezdve a különféle 
közszolgáltatásig, valamint a születéstől a halálig a Családbarát program (2016-2019 ) 
foglalja össze.  A fejlesztési koncepciók, stratégiák mellett helyi szabályozási körben, továbbá 
mint fenntartó és mint munkáltató  érvényesíti a családbarát szemléletet. 

Az elfogadott Családbarát Program mentén a Képviselő-testület évente vizsgálja és értékeli a 
családbarát szemlélet érvényesülését. 

Kiemelt területek: 
• tartós beteg vagy fogyatékkal élő gyermek ellátását, gyermek fejlesztését támogató 
rendszer működtetése, 
• munka és a magánélet közti egyensúly fenntartását megvalósító szolgáltatások 
biztosítása , igények szerinti minőség vagy mennyiség fejlesztése, 
• önálló életet kezdő fiatalok életkezdését segítő szolgáltatások, ellátások, 
• a valamilyen okból veszélyeztetett helyzetben lévő családok számára támogatói 
környezet működtetése, a veszélyeztetést elkerülő, vagy hatását mérséklő prevenciós 
intézkedések. 
 
Mindezek alapján határozza meg feladatokat a településfejlesztés, a közszolgáltatások, a 
lakáspolitika, a foglalkoztatáspolitika, szociálpolitika, az egészségügy, a szabadidő, az 
esélyegyenlőség és a partnerség terén. Az intézkedések mellett fontosnak tartja a 
szemléletformálást. Ez részben kommunikációs feladat is, melynek során átformálódhat a 
mindennapi gondolkodás. Cél a negatív sztereotípiák felszámolása, a tájékozottság 
szintjének növelése.  
 
Ezen a területen is számít az önkéntes és civil szerveződéseken alapuló közösségi szektor 
által nyújtott szolgáltatásokra, aktív részvételére.  
 
Önkormányzati filozófia: A családbarát támogatói környezetet, a családbarát szemlélet 
erősítését csak közösen, együtt a családok bevonásával, a különböző területen dolgozó 
szakemberek, a civilek, egyházak együttműködésével történő működtetés. 
 


